

詩篇 20 篇 6-7 節 靠著神的名得勝

「現在我知道耶和華救護祂的受膏者，必從祂的聖天上應允他，用右手的能力救護他。有人靠車，有人靠馬，但我們要提到耶和華——我們神的名。」

大衛能在許多戰役中得勝，秘訣就是禱告、信靠耶和華神。詩篇 20 篇是他在出征之前，教導百姓為王、為國家的禱告，向神祈求賜下平安和勝利。

大衛知道，戰爭的得勝不在於戰車與馬兵，乃在於耶和華的聖名。神的名是得勝的武器，又是穩固的堡壘。從這篇禱告中，讓我們看見爭戰的勝利是由信心而來，信心則是由禱告、靠著神的名而得。

當我們面對生命的難處、迎戰生命的風暴時，很容易習慣性地倚靠自己的才幹、錢財和勢力，或是倚靠別人的才幹、錢財與勢力。然而正如大衛所宣告的，這一切都不是真實可靠的，真正能讓我們倚靠的是耶和華的名。

在遭難的日子，讓我們記得向神求助，一起來經歷祂，以至於我們也能如同大衛一樣宣告：「有人靠車，有人靠馬，但我們要提到耶和華——我們神的名！」這樣祂必在絕路中為我們開一條出路。

禱告：

親愛的父神，祢是萬軍的耶和華，是得勝的主！當我面對爭戰或困難時，我要專心來倚靠祢，唯有祢能高舉我、拯救我，使我得勝！每當我宣告祢的名，祢都用祢右手的能力救護我，謝謝祢！

主耶穌，面對疫情帶來目前的困境，祈求聖靈賜下力量與智慧，讓我能全然信靠祢，使我的生命繼續向前，並深信得勝是在乎祢。我不再習慣性地倚靠自己的才幹、錢財與勢力，我要奉祢的名，倚靠你的大能，經歷祢的得勝，謝謝我主我神！奉主耶穌基督的聖名禱告，阿們！

-- 安歇

#波特蘭恩典之路

#詩篇靈修短文

#詩篇第二十篇

#背景照片_Mt_Rainier_National_Park_WA